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PROCÈS-VERBAL DE SÉANCE 

DU CONSEIL MUNICIPAL 

Département de la Corrèze COMMUNE de LAPLEAU 

 
L'an deux mil vingt cinq, le vingt huit mars, à 20h30, le Conseil Municipal de la commune de LAPLEAU, régulièrement 
convoqué, s'est réuni au nombre prescrit par la loi, au lieu habituel de ses séances, après convocation légale, sous la 
présidence de M. Francis DUBOIS. 
 
Étaient présents : M. Francis DUBOIS, M. Edouard MEILLON, M. Laurent DOUTRIAUX, M. Alban MARTIN , Mme Julie 
JUILLARD, M. Sébastien TRUFFY, Mme Henriette HUMBERT, M. Kévin VIGNON-CHABRERIE, Mme Sabrina 
SOLEILHAVOUP, Mme Laëtitia MONNEREAU, M. Daniel LACROIX. 
 
Étaient absents excusés : - 
 
Étaient absents non excusés : - 
 
Procurations : - 
 
Quorum : Majorité des membres en exercice atteinte : 11 
 
Secrétaire : M. Kévin VIGNON-CHABRERIE. 
 
Ordre du jour :  
01 - Installation du Conseil Municipal 
02 - Lecture de la charte de l'élu local 
03 - Election du Maire 
04 - Détermination du nombre d'Adjoints au Maire 
05 - Election du 1er Adjoint au Maire 
06 - Election du 2ème Adjoint au Maire 
07 - Election du 1er Conseiller Délégué 
08 - Election du 2ème Conseiller Délégué 
09 - Délégations au Maire de certaines attributions du Conseil Municipal 
10 - Indemnités de fonction aux élus 
11 - Application d'une majoration aux indemnités de fonction du Maire et du 1er Adjoint 
12 - Composition des commissions municipales 
13 - Composition de la commission des appels d'offres 
14 - Désignation des conseillers communautaires 
15 - Désignation d'un délégué à la commission de transfert de charges de la communauté de communes 
16 - Désignation des délégués à la FDEE19 
17 - Désignation d'un correspondant Défense 
18 - Désignation d'un conseiller référent pour l'Eglise 
19 - Désignation des représentants au sein de l'association ARCADOUR 
20 - Participation financière à un voyage scolaire 
21 - Subvention exceptionnelle à l'union départementale des sapeurs-pompiers de la Corrèze 
22 - Motion de soutien aux éleveurs du plateau de Millevaches 
23 - Affaires diverses 
 
 
________________________________________________________ 
 

Les élections du Maire, du premier adjoint, du second adjoint se tiendront à bulletin secret ceux des conseillers délégués 
ainsi que le reste des votes restant se feront à main levée en accord avec l’ensemble du conseil. 
 

• Installation du conseil municipal :  

CANDIDATS A LA PLACE DE MAIRE : Mr DUBOIS Francis candidat unique 
Dépouillement : 11 bulletins dans l’urne, 11 bulletins pour Mr DUBOIS Francis 
Mr DUBOIS Francis élus à l’unanimité du conseil 
 



CANDIDATS A LA PLACE DE PREMIER ADJOINT : Mr MEILLON Edouard proposé par Mr le Maire et candidat unique 
Dépouillement : 11 bulletins dans l’urne, 11 bulletins pour Mr MEILLON Edouard 
 
Mr MEILLON Edouard élus à l’unanimité du conseil 
CANDIDAT A LA PLACE DE SECOND ADJOINT : Mr LACROIX Daniel proposé par Mr le Maire et candidat unique 
Dépouillement : 11 bulletins dans l’urne, 1 bulletin blanc, 10 bulletins pour Mr LACROIX Daniel 
 
Mr LACROIX Daniel élus à la majorité par le conseil 
CANDIDAT A LA PLACE DE CONSEILLER DELEGUE : Mr DOUTRIAUX Laurent (développement économique, commerce, 
artisanat, agriculture et tourisme) 
Vote à mains levées : 10 votes pour Mr DOUTRIAUX Laurent, 1 abstention de vote 
 
Mr DOUTRIAUX Laurent élus à la majorité par le conseil 
CANDIDAT A LA PLACE DE CONSEILLER DELEGUE : Mme  JUILLARD Julie (embellissement  et fleurissement du bourg, 
animation, cérémonie, journal communale, repas des ainées) 
Vote à mains levées : 11 votes pour Mme  JUILLARD Julie 
 
Mme  JUILLARD Julie élus à la majorité par le conseil 
 

• Lecture de la chartre de l’élu local : 

Lecture et rappel des engagements  de chaque élu dans l’exercice de ce mandat 
Chaque élu du conseil municipal s’engage à respecter cette charte  
 

• Délégations au maire de certaines attributions du conseil municipal 

Enumération des délégations au Maire de certaines attributions du conseil municipal préconisé par la préfecture 
Le conseil approuve à l’unanimité l’attribution de ses délégations au Maire 
 

• Indemnités de fonction aux élus 

Proposition du Maire pour le montant d’indemnités des élus 

Fonction Indemnité brut Pourcentage de l’indice 
IB 1027 proposé 

Maire 959,68 23,35% 

Premier Adjoint 346,94 8,44% 

Deuxième Adjoint 278,44 6,77% 

Conseillés délégués 138,73 3,37% 

 
Le conseil municipal approuve à l’unanimité les montants d’indemnités proposés par le Maire 
 

• Application de la majoration aux indemnités du maire et du premier adjoint : 

Mr le Maire propose l’application de la majoration aux indemnités du Maire et du premier Adjoint de 15% applicable pour 
l’ancien chef-lieu de canton 
Le conseil vote à l’unanimité l’application de cette majoration  
 

• Composition des commissions municipales : 

- Commission de la vie sociale, la vie scolaire et le service aux personnes (Daniel LACROIX, Henriette HUMBERT, 

Laurent DOUTRIAUX, Julie JUILLARD) 

- Commission des travaux, du patrimoine et de l’environnement (Edouard MEILLON, Kévin VIGNON CHABRERIE, 

Daniel LACROIX, Alban MARTIN) 

- Commission des finances et des orientations budgétaire (Francis DUBOIS, Laurent DOUTRAUX, Sabrina 

SOLEILHAVOUP, Sébastien TRUFFY, Kévin VIGNON CHABRERIE) 

- Commission développement économique, artisanat, commerce, agriculture et tourisme (Laurent 

DOUTRIAUX, Julie JUILLARD, Laetitia MONNEREAU, Sébastien TRUFFY) 



- Commission vie associative, embellissement et fleurissement du bourg, cérémonie, journal communale, repas 

des ainés (Julie JUILLARD, Edouard MEILLON, Laetitia MONNEREAU, Henriette HUMBERT, Alban MARTIN) 

 

• Composition de la commission des appels d’offres : 

Proposé par Mr le Maire 
- Président Francis DUBOIS 

- Membres titulaires Edouard MEILLON, Daniel LACROIX, Laurent DOUTRIAUX 

- Membres suppléants Julie JUILLARD, Sabrina SOLEILHAVOUP, Sébastien TRUFFY 

Le conseil vote à l’unanimité la proposition du Maire 
 

• Désignation des conseillers communautaires : 

Proposé Mr le Maire 
- Titulaire Francis DUBOIS 

- Suppléant Edouard MEILLON 

Le conseil vote à l’unanimité la proposition du Maire 
 

• Désignation d’un délégué à la commission de transfert de charges de la communauté de communes : 

Proposé par le conseil 
- Titulaire Sabrina SOLEILHAVOUP 

Le conseil vote à l’unanimité la proposition 
 

• Désignation des délégués à la FDEE19 : 

Proposé par le conseil 
- Titulaires Francis DUBOIS et Daniel LACROIX 

- Suppléants Edouard MEILLON et Kévin VIGNON CHABRERIE 

Le conseil vote à l’unanimité la proposition 
 

• Désignation d’un correspondant défense : 

Proposé par le conseil 
- Sébastien TRUFFY 

Le conseil vote à l’unanimité la proposition 
 

• Désignation d’un référent pour l’église : 

Proposé par le conseil 
- Julie JUILLARD 

Le conseil vote à l’unanimité la proposition 
 

• Désignation des représentants au sein de l’association Arcadour : 

Proposé par le conseil 
- Titulaire Edouard MEILLON 

- Suppléant Francis DUBOIS 

Le conseil vote à l’unanimité la proposition 
 

• Participation financière à un voyage scolaire : 



Proposé par Mr le Maire 
- Autoriser une aide de quarante euros pour les dix élèves concernés par ce voyage scolaire, soit une aide de 

quatre cent euros. 

Le conseil vote à l’unanimité la proposition du Maire 
 

• Subvention exceptionnelle à l’union départementale des sapeurs- pompiers de la Corrèze : 

Proposé par Mr le Maire 
- Subvention exceptionnelle de milles euros et un geste commercial pour l’hébergement sur le site touristique 

du Vendahaut (hauteur de la mesure encore à fixer) 

Le conseil vote à l’unanimité la proposition du Maire 
 

• Motion de soutien à l’association défense des éleveurs des Millesources : 

Soutenir la décision du Préfet et nos éleveurs contre le loup en autorisant le tir défensif dans un cadre strict et sous 
certaines conditions 
Délibérations : 

-  3 abstentions  

- 8 votes pour 

Le conseil vote par la majorité la motion de soutien à l’association défense des éleveurs des Millesources  
 

• Affaires diverses : 

Informations sur les affaires diverses communales et sur les prochains rendez-vous communaux (réunion MLAP, réunion 
chemins de randonnée Corrézien, suivis des travaux du bourg, suivis des travaux logements communaux, suivi des travaux 
plan d’eau) 
 
Approbation du PV de la dernière séance 
 
FIN DU CONSEIL MUNICIPAL 
0H00 
 
 
________________________________________________________ 
 

 
 
Le présent procés-verbal est arrêté en date du ___________________________ 
 
 
 
Signature Maire, M. Francis DUBOIS                            Signature M. Kévin VIGNON-CHABRERIE. 
 
 


